Tříkrálová sbírka
Každý rok od 1. do 14. ledna můžete v českých městech a vsích potkat na čtyřicet tisíc charitních koledníků                    v kostýmech Tří králů. V návaznosti na starou lidovou tradici chodí od domu k domu nebo koledují v ulicích. Z výtěžku sbírky poté Charita Česká republika celoročně pomáhá  těm, kdo si sami pomoci nedokáží.
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Tříkrálová sbírka je největší sbírkovou akcí v České republice a v celostátním měřítku probíhá od roku 2001. Výtěžek sbírky je určen na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi         v tísni a jiným potřebným skupinám lidí a to především v regionech, kde sbírka probíhá. Desetina výnosu sbírky je pak každoročně určena také na humanitární pomoc do zahraničí. 
Charita Krnov jako regionální poskytovatel charitních služeb v našem regionu z Tříkrálové sbírky podpoří mimo jiné své služby: charitní pečovatelskou službu, charitní ošetřovatelskou službu i novou pobytovou službu Dům dobré vůle Žáry.
Osobité kouzlo této sbírky a to, co ji odlišuje od jiných sbírek, je způsob získávání prostředků, tedy koledování, a to         v duchu motta sbírky: „Pomozme lidem v nouzi“. Tato sbírka navazuje na starou lidovou tradici Tříkrálových koled, kdy děti chodily po chalupách a za zpěvu koled a pronesení přání pokoje celému domu dostávaly malou výslužku, kterou tradičně bývají tříkrálové cukříky. Pro svůj specifický charakter je Tříkrálová sbírka nemyslitelná bez obětavosti stovek dobrovolníků a v neposlední řadě díky vstřícnosti veřejnosti. Tříkrálová sbírka je pro každého z nás možností, jak se zapojit do charitního díla a podílet se na pomoci lidem, kteří ji potřebují.
Začněte s námi rok dobrým skutkem!

Charita Česká republika vítá nové zájemce, kteří by chtěli rozšířit řady kolednických skupinek. Stát se koledníkem může opravdu každý - děti, dospělí i senioři. Přihlásit se můžete jako jednotlivec, ale i jako skupinka přátel či celá rodina.
Pokud i vy máte zájem podpořit tuto největší sbírkovou akci u nás jako dobrovolní koledníci, prosíme kontaktujte nás    na tel. 595 170 379, 608 147 826, popř. prostřednictvím emailu  ekonom@manemi.cz.

